
Naša prva skrb je nemotena dobava plina
Za nemoteno obratovanje plinovodnih omrežij v krški in brežiški občini skrbi ekipa treh strokovnjakov. Prvi med njimi je Darko Stipič, ki je v družbi Kostak 
zaposlen kot izvajalec tehničnih nalog na plinskem omrežju. »Naša skrb je, da je dobava plina nemotena in redna, če pa že pride do motenj na sistemu, jih 
skušamo čim prej odpraviti, da bi bili časovni intervali, ko so odjemalci brez oskrbe s plinom, čim krajši,« pojasnjuje.

Ekipa treh zaposlenih izvaja vse tehnične 
naloge v zvezi z upravljanjem plinovodnega 
omrežja v občinah Krško in Brežice, ki po
teka vse od Senovega do Term Čatež. »La
stnik plinovodnega omrežja in distributer 
je podjetje Adriaplin iz Ljubljane, mi pa to 
dejavnost izvajamo na podlagi koncesijske 
pogodbe oz. pogodbe o pooblastitvi,« je 
naš sogovornik jasen že v začetku pogo
vora. Skrbijo za skoraj 69 kilometrov distri
bucijskega plinovodnega omrežja v mestni 
občini Krško in za dobrih 57 kilometrov pli
novodnega omrežja v občini Brežice ter za 
več kot 1400 delilnih mest.

Izvajajo vse tehnične naloge na omenjenem 
omrežju, kot je denimo izvedba novih, prvih 
priklopov, ter intervencijske posege tako pri 
odjemalcih kot na samem omrežju. »Pri od
jemalcih je to v primeru, kadar gre za mot
nje v dobavi plina, na omrežjih pa, kadar gre 
za poškodovanje cevi samega plinovoda s 
strani tretjih oseb ali pa tehničnih napak na 
omrežju, ki jih je treba odpraviti,« pojasnju
je Darko Stipič. Poleg tega skrbijo za redno 
zamenjavo plinomerov, nadzore geodet
skih zakoličb, nadzore pri izvedbah plinskih 
priključkov na obstoječem omrežju, izvajajo 
odklope odjemalcev zaradi bodisi neplačil 
bodisi želje občanov, ki plina ne želijo več 
uporabljati, ter letne preglede plinovodne
ga omrežja. Med deli, ki jih opravlja z ekipo, 
omeni še vzdrževalna dela, kot so zamenja
ve raznih elementov na plinovodu, tu gre za 
ventile in označevalne tablice. »Poleg tega 
skrbimo še za kontrolni popis vseh plino
merov, ki ga izvedemo enkrat letno. Ta del 
poteka ravno v tem obdobju, v novembru 
in decembru. Vse plinomere, ki so aktivni, 
popišemo, v vmesnem obdobju pa stranke 
podatke sporočajo same ali pa jim obraču
navamo pavšal.«

Organizirano imajo stalno dežurno službo, 
ki je uporabnikom na voljo 24 ur na dan, vse 

dni v letu, izmenično so vključeni vsi trije 
sodelavci. Ker je plin medij, ki je eksplozij
sko in požarno nevaren, pri vseh teh delih 
upoštevajo zelo stroge varnostne ukrepe, 
vse od uporabe osebne varovalne opreme 
do ostalih aktivnosti za izvedbo del na va
ren način. »Seveda pri tem strogo sledimo 
predpisom in tu ni odstopanj. Na tem delov
nem mestu sem zaposlen od leta 2008 in v 
tem času nismo imeli nesreč, je pa prišlo do 
izrednih dogodkov, kot je na primer pretr
ganje večjih dimenzij plinovoda. V tem pri
meru je prvi ukrep ročno zapiranje odseka 
plinovoda, ki je poškodovan, kar pomeni, da 
je treba ventile fizično zapreti, da bi prekinili 
uhajanje plina. Sledi obveščanje pristojnih 
služb – gasilcev in policistov – kot družbe 
Adriaplin.« 

trudijo se biti ’čim manj opazni'

Ob tem poudarja, da je bistveno manj in
tervencij pri samih odjemalcih. Kot se je 
izrazil, se trudijo biti ’čim manj opazni’. »Če 
pri nekomu doma vse deluje, kot mora, po
tem uporabnik plina nima potrebe, da bi 
nas poklical. To pomeni, da nas ne opazi in 
da vse deluje. K temu stremimo in zaenkrat 
nam gre dobro. Intervencij pri odjemalcih 
res ni veliko.«

Darko se ob tem, ko govori o neopaznosti, 
spomni na anekdoto, ki se mu je nekoč pri
petila ob sistemski kontroli omrežja v Bre
žicah. »Sistemska kontrola omrežja poteka 
na terenu, hodimo od hiše do hiše, z eks
plozimetrom merimo morebitne primere 
puščanja plina po trasi. Oblečeni smo v vi
sokovidne bunde, pri delu uporabljamo ta
blico in dlančnik. Nekega dne sem tako stal 
v centru Brežic, v tej bundi, v rokah sem imel 
tablico in vanjo vnašal podatke, nakar je do 
mene pristopil nek možakar, bolje rečeno 
je pritekel iz bližnje gostilne, in me prep
ričeval, da je vendarle pravilno parkiral. Je 
mislil, da sem mestni redar in da mu pišem 
kazen.« Dogodkov, ki se jih rad spominja, je 
veliko, poudarja predvsem prijetne odnose 
s strankami na terenu, zgodi se pa tudi, kot 
pravi, da mora zaradi kakšnega nezaupljive
ga psa z delom na terenu tudi kdaj nekoliko 
pohiteti.
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